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Was kann Schwarz am Zuge nun
machen?
1...g5! 2.Dh5
[ 2.Dh6 Te6 3.Dh5 Kg7 4.Lg3 TeS8!
(4...The?! 5.Dxh6+ Kxh6 6.fxg5+
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(Diagramm)
Weil3 am Zuge.
Weil3 am Zuge. 1.Kh4?

1.Lxa8 Lxcl 2.Dxc8 Txc8 3.Lb7!
und Weil3 nimmt eine Figur mit

[ 1.Kf4 oder ]
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[ 1.Kf3 sollte beides Remis ergeben.
Schwarz kann noch eingie Schachs
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geben, aber nicht gewinnen. ]
1...g5+ 2.hxg6 Sxg6+ 3.Kh5 Df5+
4.Kxh6 Seb! droht Dg6#
Ld3 hilft wegen Sf7# auch nicht, so
dass Weil} seine Dame geben muss.
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Sxhwarz am Zuge.

1..Ke4!
[ 1...Kxf4? 2.Dh4+ Lg4! ( 2...Ke3
3.e6) 3.Dxg4+ Ke3 und fur Weil3
geht es tberraschenderweise nicht
weiter. ]

2.Dh1+ Kd4?
[ 2...Ke3! 3.Dgl+ Kxe2 4.Tg3 Sd3+
5.Kxc2 Sf2-+]

3.e6?
[ 3.Dgl+ Kxd5 4.Lf3+ Se4d 5.e6+
Kxe6 6.TeS5+ Kf6 7.Txe8 Tcxe8
8.Dd4+ Kf5 9.Lxed+ Txe4d
10.Dxd7+ Kf6 11.Dc6+ Teb
12.Dxc4 Tfe8 13.Dd4+ Kf5
14.Kxc2=]

3...Sd3+ 4.L.xd3 cxd3 5.Dgl+ Kc4
6.d6 Dxe6 7.b3+ Kb4 8.Dd4+ Tc4
9.a3+ Kxb3 10.Dxd3+ Ka2 11.Teb
Tfxf4 12.Txe6 Lxe6 13.d7 Lxd7



